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1. feladat: ET a robot (30 pont)

ET, a robot egy egyszerli négyzetracsos vilagban ¢él. A zsebében kdveket hordhat, amelyeket
séta kozben a négyzetracs mez06irdl szedhet fel. Egy-egy kovet az abrakon egy-egy fekete potty
jelol. Kezdetben a teriilet kozepén, az dbran K-val jelolt helyen all, északi irdnyba néz €s nincs nala
ko.

Eljaras:

Ismételd amig nem érsz ki
Lépj eldbre
Ha van ott k& akkor Vegyél fel egyet
Fordulj balra
Eldgazas vége
Ismétlés vége
Eljaras vége.

Példa:

ET a 3. [épése utan ér ki.
° (a 4.-re mar lelépne) °
Kilépéskor 1 k6 van a zsebében.

Ao

A kilépésig a sziirke mezOkon jar.

Az alabbi kezddallapotok esetén add meg, hogy:
1. hany 1épés utan 1ép ki ET a négyzetracsrol,
2. kilépéskor hany ko van a zsebében,

3. mely mezOkon jar a kilépésig?
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2. feladat: N6vény (17 pont)

Egy szobanOvény az eliiltetése utani évben két zold levelet ndveszt. A masodik évben 2 piros
levelet, majd a harmadik évben elagazik kétfelé. A negyedik évtdl kezdve az ) dgakon ugyanaz
torténik, mint az eredeti novényen, azaz megjelenik két zold levél, egy évre ra két piros levél, majd
ujabb 1 év mulva ezek az agak is szétagaznak kétfelé. (Mint az dbran latszik, az 1 éves novénynek 2
levele van, a 2 és a 3 évesnek 4, ...)

A. Hany piros levele lesz a 6 éves novénynek? (A 3 évesnek 2 van.)

B. Hany z06ld levele lesz a 7 éves ndvénynek? (A 3 évesnek 2 van.)

C. Hany agvége lesz Osszesen a 8 éves novénynek? (A 3 évesnek 2 van.)
D. Hényadik évben 1épi tal a levelek szama a 200-at?

E. Milyen években lesz a novénynek tobb zold levele, mint piros?

3. feladat: Folyamatéabra (10 pont)

a) Fogalmazd meg sajat szavaiddal, hogy mit csinal a

kovetkezo, folyamatabraval megadott algoritmus!

b) Mit fog kiirni, ha a beolvasott értékek rendre a
kovetkezok: 4, 8, 7?

Apéros?

h
KI:l/db

TOLL fel, TOLL le felemeli a papirrdl, leengedi a papirra a tollat,

BALRA f, JOBBRA f: balrailletve jobbra fordulas f fokkal,

ELORE x hatasara eldre 1€p x egységgel a toll,

HATRA x: hatasara hatra 1ép x egységgel a toll,

ISMETELD n [utasitasok]: hatdsara pedig a zarojelbe tett utasitdsokat n-szer megismétli.

db:=db+1 =3 |:=|+A —y

4. feladat: Rajzolas (13 pont)

Mit rajzolnak és milyen méretben az alabbi LOGO
nyelvl programok? Kezdetben a ,,toll” a papir kdzepén van,
és felfelé (észak fel¢) mutat. Az egyes utasitasok jelentése:

a) TOLL le, ISMETELD 12 [ELORE 10 JOBBRA 30]
b) TOLL le, ISMETELD 5 [ELORE 12 TOLL fel ELORE 2, TOLL le]




